

## Má „Západ“ vôbec záujem na diplomatickom riešení konfliktu na Ukrajine?

Hodnocení čtenářů: ●●●●● / 1

NejhoršíNejlepší

Podrobnosti

[Blogy / DALŠÍ BLOGY](#)

18. únor 2023

[podolay](#)

157 x

Dovolím si tu pochybovať. Každá vojna, aj tá na Ukrajine sa stejne raz skončí dohodou! Čím neskôr to bude, tým viac obetí na životoch to bude stáť. Momentálne vraj ani ruský prezident Vladimir Putin, ani ukrajinský prezident Volodymyr Zelenskyj vraj nie sú pripravení začať rokovania. Je to však pravda? Neformálne stretnutie na práve prebiehajúcej Bezpečnostnej konferencii v Mníchove by bola bývala výborná platforma na také stretnutie. To sa trestuhodne premrhalo.



Avšak nepozvaním Ruskej federácie, prvýkrát v histórii, na túto konferenciu sa len dokazuje, že **“západ” vôbec nemá záujem na diplomatickom riešení konfliktu na Ukrajine.**

Aký význam má potom táto konferencia, keď od začiatku vylúči účasť krajín ako Rusko a Irán, namiesto toho, aby sa práve s týmito krajinami viedli aj dôverné a zákulisné rokovania.

**Práve týmto formátom sa v minulosti táto konferencia tak veľmi pýšila.**

Navyše, keď sa konferencie zúčastní aj viceprezidentka USA Kamala Harris, generálny sekretár NATO Stoltenberg, prezidentka komisie EÚ Ursula von den Leyen, nemecký kancelár Scholz, francúzsky prezident Macron a bude tam aj 83 ministrov zahraničia a obrany z celého sveta. A

čuduj sa svete budú tam aj také sporné osoby, ktorými sú lídri „významných mimovládnych organizácií a think-tankov“, napríklad dvaja miliardári Bill Gates a George Soros!

Bývalý zahranično-politický poradca ex-kancelárky Merklovej pán Heusgen, ktorý prvýkrát tejto konferencii šéfuje sa tu svojim výberom účastníkov dokonale odhalil. Odmietol okrem Ruska a Iránu aj účasť strany Alternative für Deutschland (AfD), ktorú do nemeckého parlamentu zvolili milióny voličov. Bojí sa kritickéj diskusie? Práve tej AfD, ktorá minulý týždeň v Bundestagu predložila **mierovú iniciatívu** (<https://dserver.bundestag.de/btd/20/055/2005551.pdf>) ohľadom vojny na Ukrajine, ktorú ale všetky, akože “demokratické” strany v nemeckom parlamente hneď svorne zamietli!

Jediné o čom sa na konferencii pravdepodobne teraz bude rokovať, bude téma dodávok čoraz viac a viac zbraní na Ukrajinu, aby vraj Ukrajina vojensky porazila Rusko. Nevie, či takému nezmyslu aj sami reálne veria tí, čo to tvrdia. A celé toto vojnové štvanie je navyše financované niekoľkými miliónmi eur daňových poplatníkov v Nemecku, čo tie 3 dni stoja. A to ani nehovoriac o nasadení 4.800 policajtov na jej ochranu a armády, ktorá zabezpečuje celú logistiku a dopravu účastníkov. Prečo nejdú rokovať na nejakú americkú lietadlovú loď, keď majú taký strach pred ľuďom?

Zmysel konferencie práve v dnešnej dobe by mal byť práve tak mimoriadne dôležitý dialóg za rokovacím stolom! Tu sa ukazuje v plnej nahote, akým cieľom a komu táto konferencia vlastne slúži. Mieru určite nie! Tie časy sa žiaľ nástupom vojnových štváčov do ich dočasných funkcií vo vláдах asi nateraz skončili.

Ale pravda nakoniec stále všetkých dobehne. Aj verím, že aj tých jastrabov v odvolanej vláde na Slovensku, čo chcú do vojny na Ukrajine za každú cenu poslať slovenské stíhačky MiG-19, riskujúc tým aj priamy konflikt s Ruskom. To nie sú štátnici, to sú šialení dobrodruhovia! Ako sa vôbec mohli dostať do takých funkcií?

Zdroj: <https://podolay.blog.pravda.sk/2023/02/17/ma-zapad-vobec-zaujem-na-diplomatickom-rieseni-konfliktu-na-ukrajine/>



**ZDE MŮŽETE PODPOŘIT BOJ PROTI FAKE NEWS, LŽÍM,  
MANIPULACI A DEZINFORMACÍM MAINSTREAMOVÝCH MÉDIÍ**

**CZK 4887896001/5500**

**EURO CZ19 2010 0000 0023 0131 8636**



## Komentáře

Přidat komentář



Obnovit

Odeslat

Zrusit

JComments

**Facebook komentáře**